ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТРЕТІЙ КАРЗ»!
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТРЕТІЙ КАРЗ» (надалі – ПрАТ «ТРЕТІЙ КАРЗ», повідомляє, що з метою дотримання норм чинного законодавства України та запобігання порушенню умов карантину, встановлених Постановою Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» №211 від 11.03.2020 року (зі змінами та доповненнями) та чинним законодавством щодо карантинних та протиепідемічних обмежень, Наглядовою радою Товариства 09.06.2021 року прийняте рішення, щодо скликання позачергових загальних зборів акціонерів, скликаних на 09.07.2021 року (про скликання яких акціонери Товариства повідомлені персонально та шляхом розміщення 23.06.2021 року повідомлення на сайті загальнодоступної інформаційної бази даних НКЦПФР https://stockmarket.gov.ua/ і на власному веб-сайті http://karz.com.ua/ Товариства), а саме: 
· позачергові загальні збори акціонерів буде проведено* 09.07.2021 року з дотриманням відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, якщо збереться до 10 осіб (з урахуванням голови зборів, секретаря та членів реєстраційної комісії);
· дотримання масочного режиму;
· скринінгу температурного режиму;
· забезпечення дотримання відстані не менше 1.5 метра між особами, присутніми на реєстрації акціонерів та загальних зборах.
* Процедура проведення загальних зборів акціонерів передбачає участь в них додатково п’яти осіб – голови зборів, секретаря зборів і лічильної комісії у складі, як правило, трьох осіб.
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